

奋战3小时 排干1.5米深积水



本报讯(通讯员杨占敬)9月4日夜,本市普降中到大雨,消防官兵全力奋战,积水处的积水被

凌晨3时20分,119报警电话响起——位于北辛安村南岔路141号周围出现积水险情,有十几辆小轿车几被没顶。接到报警后,区消防支队古城中队立即出动1部消防车和8名消防官兵全部排干。3时25分许,古城消防中队消防官兵赶往北辛安救援,救援途中发现部分道路路面面积水已达30~40厘米。3时45分,消防官兵赶到北辛安,经勘查后发现,村道内有多处积水,最浅的积水区深度达到1米,最深的积水区积水深达1.5米。消防官兵立即穿上救生衣,准备撬棍、铁沟等器材,下水进行排水作业。在找寻排水口过程中消防官兵发现,积水是因为下水道的铁算子被水中垃圾堵死、周边排水井井盖未开以及瞬时雨量较大所致。消防官兵立即用撬棍和

铁杆将铁算子和井盖打开,很快周边较浅的积水区积水都顺利排干。随后,消防官兵来到另外一处报警位置,发现此处的积水更深,现场有十余辆小轿车已几乎被积水没顶。情况紧急,消防官兵立即寻找井盖和下水道位置,打开下水道口排水,但由于水面漂浮的垃圾太多,一会儿工夫垃圾又将下水道口堵住。情急之下,消防官兵一直守在排水口,一边排水一边用身体将垃圾往外拦截。就这样,经过近3个小时的努力奋战,积水处的积水终于得以排干,险情化解。

八面来风

农商行694网点明起可社保缴费

从9月5日起,本市按月正常缴费的参保单位就可到北京农商行分布在全市的各家营业网点办理社保缴费,并可选择批量扣款、柜面或网银缴费三种方式。
杨汛

医院挂号将提示就诊时间

市医管局透露,拟推广挂号条上的分段就诊信息。今后,医院现场挂号将会有就诊时间提示了。
方芳

长途航线机票燃油费涨10元

9月5日起,800公里以上国内航线燃油附加费每航段涨10元,由110元上调为120元,800公里及以下航段维持60元的标准不变。
涂露芳

超市猪肉溯源机将自动巡检

未来两个月内,我市所有超市的猪肉溯源机将通过后台网管软件进行自动查询,届时,软件将对猪肉溯源机“工作失常”进行主动提醒,及时完成检修工作。
鲁畅

中小学生视力将分等级管理

市教委日前透露,本市将对中小学生视力进行分等级管理,通过群体防控和个体干预,实现控制视力不良检出率上升趋势。视力不良防控措施落实情况还将纳入教师年度考核。
贾晓燕

4种桶装水细菌超标全市停售

又有4种不卫生的桶装饮用水全市停售,分别是一批次北京仙儿沟水厂的“仙儿沟”饮用水,一批次北京青龙湖饮用水厂的“青龙湖”饮用水,北京盛岩水业有限公司生产的一批次“基岩”纯净水、北京永泉饮品工贸中心生产的一批次“鑫永泉”饮用水。
窦红梅

2013年中秋节放假安排

根据国务院办公厅通知精神,现将2013年中秋节放假安排通知如下:9月19日(星期四,中秋节)至21日(星期六)放假调休,共3天。9月22日(星期日)上班。

(摘编自《北京日报》)

区领导深入基层 就社区发展专题调研

本报讯(通讯员王春明 侯璐璐)9月3日,副区长高重瞳来到八宝山街道,就街道建设情况进行了专题调研。

调研中,街道负责人就街道整体概况及重点工作进行了汇报,高重瞳就街道建设情况和与会人员进行了交流,并就一些重点问题进行了探讨。随后,她来到玉泉西里西社区和永东北社区进行了实地调研。

高重瞳对社区建设提出了建议,她说,社区要进一步加强特色建设,精益求精;发挥年轻人思维活跃、理念新潮等特点,深入挖掘工作新亮点;结合互联网时代的优势,创新工作方式,提升基层工作效率,提高居民满意度和认同感;积极发挥共建作用,深入开展丰富多样活动,不断提高居民的幸福指数。

市档案局调研组到我区 调研档案工作

本报讯(通讯员武小影)近日,北京市档案局副巡视员郭飞率领《北京档案》编辑部一行来到石景山区档案局(馆),就档案宣传信息工作进行专题调研。

调研中,市局调研组一行先后参观了档案馆特藏室、《石景山的村庄》及《石景山走过的路》主题展览、档案库房、档案查阅及政府信息公开中心等,并认真听取了区档案局(馆)档案信息宣传工作的情况汇报。调研组对石景山区档案局(馆)近年来在档案宣传信息取得的成绩给予了高度评价,并对宣传信息工作在运行机制、规范制度和队伍建设等方面的做法和经验给予了充分肯定。在谈到今后继续开展好此项工作时,调研组提出了具体建议,一是要进一步增强对档案宣传信息工作的重视程度,通过宣传工作争取各级领导和部门的支持,显示和发挥档案工作的重要价值和地位;二是要进一步在开发档案编研精品上多下功夫,充分发挥档案部门在资源方面的优势,编辑制作既体现档案历史文化价值,又满足群众精神文化需求的精品编研成果;三是要进一步加强同《北京档案》等核心期刊的交流合作,借助这个平台将工作中的理论研究、经验做法等与同行分享交流,指导工作开展,切实达到订刊、学刊、用刊的目的。

简讯

●近日,金顶街街道模式口村社区居委会举办了一场主题为“中国梦·传承梦·复兴梦”的文艺晚会。晚会以模式口村名字的来历、传奇和复兴繁荣为主线,把模式口村物质和非物质文化遗产“向居民们做了一次展示”。任媛



“同学们给我的,我还给同学们”

本报讯“取之于民,用之于民,这是同学们给我的,我还要把它们还给同学。”9月2日,在石景山区银河小学的开学典礼上,古稀之年的银河小学书法兴趣小组教师陈凤英把自己一学期的课时费捐献给了学校作为助学之资,并将自己题写的“园丁”、“厚德载物”、

“学无止境”等作品一并捐赠给了校方。据介绍,陈老在银河小学担任书法兴趣小组教师期间,寓教于乐,课程深受学生喜爱。近期,陈老即将赶赴贫困山区支教。为了完成临行前的心愿,便有了文章开始时的一幕。
敬万合 赵有声



把居民的急事难事放在心上

老山“转促惠”活动落到实处

在“转作风、促发展、惠民生”主题活动中,老山街道本着务实、清廉、为民的总要求,从群众反映最强烈的问题入手,选择以改善窗口单位服务和完善科级以上领导干部社区联系点为切入点,为党的群众路线教育实践活动正式在街道展开打下了坚实基础。

扎实调研,拓宽沟通渠道

根据党员群众的需求,街道定期召开“社区社情恳谈会”,畅通社情民意,街道处科级领导和党员干部以编制《社区运行流程图》为切入点,包片负责,深入社区调研“三驾马车”工作运行情况。目前,已建立处科级领导干部联系点26个,在此过程中,发现

辖区玉泉西街11号院、甲1、甲2号院泄洪管道因常年未清理,淤泥垃圾已严重影响雨季泄洪排涝及周边环境卫生,街道领导及相关科室立即会同有关部门研究提出了解决方案,计划年内即可竣工。同时,利用网络、微博等新兴媒介,打造社区微博,宣讲惠民利民政策,进一步凝聚党心民心,取得了良好的成效。

特事特办,推进便民工程

据介绍,街道今年共将投资160余万元,围绕辖区群众反映最强烈、最急需解决的实际情况,列出实施包括东里南社区无障碍设施建设改造、东里休闲文化场所修缮改造、何家坟泄洪渠清淤治理、

西里社区铺设柏油路面、社区居委会水电暖修缮改造在内的多项重点便民工程。尤其是近期东里社区部分居民强烈反映的原小粮店东侧的污水外溢问题,街道多次协调环保、城管、工商、卫生、首钢物业等部门,进行实地勘察,拟定整治方案,投入20余万元,迅速组织施工,用最快的时间解决了问题。“政府部门的行动很迅速,我们再也不用受污水的侵扰了。”问题解决后,老山东里社区的居民代表不仅送来了“为民办实事,替民解忧愁”的锦旗,也送来了他们的感谢之情。

落到实处,好作风好服务 “现在一进办事大厅,心里

就顺,不仅因为工作人员服务态度好,讲解政策细致,就连喝水、准备眼镜这样额外的服务都特别周到。”针对群众普遍存在的“办事难”问题,街道狠抓居民事务服务大厅规范化建设,增设便道、电子屏,配备业务好、素质高、能力强的大厅工作人员,统一着装,挂牌上岗,信息上墙,用严格的制度规范工作,强化作风、提升水平。同时进一步完善服务设施,改善服务环境,向办事群众提供饮水机、老花镜、签字笔和免费无线上网等贴心服务,推行“一窗口”处理、“一站式”服务、“一次性”办结的高效服务模式,把“转作风”落到实处,提高了效能,也提升了居民满意度。

目前,街道“转作风、促发展、惠民生”主题活动已取得良好开局。下一步,街道将从群众路线专题民主生活会、“三议一承诺”和党代表直接联系服务党员群众活动三方面,在“转作风、促发展、惠民生”主题活动和党的群众路线教育实践活动中发挥作用,走在前列、当好表率。
马妍